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Al. Kakue U3 yKa3aHHBIX 3HaueHHA Z yIOBJIETBOPSIOT PaBeHCTBY
(2g + 3,2): 129

7 — 7 35
~—  HOK(12; 9)
1) Z=1 2)Z=-1- 3)Z=l 4)Z=l
72 12 6

A2. Hafimute uucno, eci 17% ero paBHH NpoH3BeJeHHIO yHcen 6,8 - 102 u
0,21.

1) 0,84 2) 840 3) 525 4) 84
A3. Insa nponopuun 2k : 3f = 5q : Tp 3anuiuMTe, yeMy paBeH ¢.
1) q 3f 2) q Takp 3) q S1pf 4) q 15f

A4. 3anuwnte GopMyJTy J15 BHIUHCJIEHHS epuMeTpa PUIyphl, H300paXkEéHHOA
Ha pUCYHKe 41.

%
| // %
: pd
Puc. 41.
1) I’-‘—'z-*—’“ 2)2(m + k)
3) §zﬂ + g 4) HeJOCTAaTOYHO JAHHBIX

AbS. Harnure %M(x) —2N(z), ecniu M(z) =3z -9, N(z) =7 —=.
1) 3z + 11 2) =3z + 17 3) 3z - 17 4) —z — 117
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A6. 3aMenure K OfHOYJIEHOM TakK, YTOGH PaBEHCTBO

(-3a°b)* 36
ObLIO BEPHLIM.
1) K = 72a!3b!! 2) K = —2a!3p1?
__1 _ o,13p11

A7. Ecau MHorounen 622 + az + b MoxHo npecTasuThb B Buae (6 —1)(z —2),
TO NPOH3BeJeHHe YHceJ a H b paBHo...

Orser:
A8. B pasenctse 5%° 4 544 — 543 = 57 . 29 yainure n.
1) n=45 2) n=44 3) n=43 4)n=0

A9. I'lpu kKakoM 3HaueHHH T BupaXkeHHe |2z — 3| + 6 npUHHMaeT HaHMeHblLee
3HayeHHe?
Ortser:

A10. CoorHecure ypaBHeHHe az + by + ¢ = 0, npeo6pa3oBaB ero K BHIy JH-
HedHOH PYHKUMH y = kT + b, H COOTBETCTBYIOLUMHA eMy YTJI0BOH KO3(pHLIHEHT:
A)-2z+2y=0 Bb)-Ty+14=0 B)3z+2y+8=0
1)k=0 2)k=-1,5 k=1
A | b | B

OTBer:

Yactb 2

B1. (A.) U3 npencrapieHHbIX nap yuces (m; n) BuGepHuTe Ty, KOTOpas ABJIsA-
5m — 3n? + 2mn — 4
Im* — n* '

eTcsl HeJIOIyCTHMOH 1151 ajireGpanyeckon 1poGH

: : 1, _1._
(0:1), (1;0), (3, 3), (—1; -3).
B oTBere 3anuiuTe IIPOH3BEAEHHE YHCEJI M H N.
Otser:

B1. (M., Mak.) Kakum ypaBHeHHeM 3a1aércs npsiMas PONOPUHOHAJbHOCTD,
ecJIH eé rpapuK MPOXOAUT Yepe3 TOUKy C KoopauHaTaMu (—4; 16)?
Ortger:

B2. (A., M.) Hafinure aHaueHHe BuipaxkeHHs 322y + 6zy — 9Ty?, ecJH H3BecT-
Ho,9Tozy = 4; = — 3y = —1.
Orser:




[image: image3.png]B2. (Mak.) [Ipeacrassre B BUAE NPOU3BeeHHS: m° + n®,
Orser:

3,72 — 3,52

(4,3 —2-4,3- 4,5+ 4,5%)°
OtBer:

B3. Beiyucaure:

B4. Hafinute HanGoJbliee 3HaueHHe QyHKIUMH y = —3z + 7 Ha otpe3ke [0; 1].
Ortser:
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C1. (A.) CpaBHHTe 3HaueHHs BulpaXkeHHH A U B, ecsu

2 . 2
- m*—n" 4m+8 _n+3 m-3
= ot d I3 B_m_3 3’ mpu 0<m<3un>0.

Cl1. (M., Mak.) Peins rpaduyeckd ypaBHenHe —z + 5 = 2, yKaxure jpa
MOCJIeN0BATEJbHBIX LIeJIbIX YHCJIA, MEXKIY KOTOPhIMH HAXOJHTCS MEHbILHHA KO-
peHb YpaBHEHHS.

C2. Mopckasi Boaa conepxHT 8% coJii. CK0JIbKO KHJIOrPaMMOB IIPeCHOM BOJB
HyXHO 106aBHTb K 30 Kr MOPCKOH BOJIbI, UTOOK! COJIep>KaHHe COJIH B MocjeaHed
coctaBuio 5%?

C3. Ipaduk nuHefiHON PYHKUMH MpoXoauT Yepe3 ToukH A(3;8) u B(—4;1).
3agaiiTe 3Ty QYHKLHIO hopMYJIOH.




